

一场持续数小时的家庭暴力,妻子死了

她只是接了一个电话,多疑的丈夫就动了手

嫌疑人是一名法律工作者,多年来一直在考律师证

7岁的儿子很懵懂:“我爸死了就好了,再也打不成我和妈妈”

为了养家,家住煤仓北街的下岗女工刘丽(化名),到一家楼盘当售楼员,因为会见看楼的客户,回家比较晚,丈夫董某怀疑妻子有外遇,常常毒打刘丽。从前日早上开始,因为刘丽不让董看她的手机,董狂虐妻子3小时以上,警方赶到现场时,刘丽瞳孔已经散大。昨日上午,记者从警方获悉,董某因涉嫌故意杀人,已被刑拘。民警称,嫌疑人董某,曾长期从事法律工作。

□晚报记者 徐富盈 实习生 孙晓韵

“她身上没有一处是好的”

7月31日上午,煤仓北街郑工机械厂家属院,只见一栋楼前,民警已经戒严,附近围观市民被民警劝走。警方称发生了人被打死事件,当事人已经被控制,但相关情况需要仔细调查。随后,负责案情的民警告诉记者,死者名叫刘丽,从警方对现场以及死者的

初步检查发现,死者生前被打得遍体鳞伤。“身上没有一处是好的,下半身也受伤很重。”民警调查发现,事发前,死者一直和丈夫在家。警方经过调查,确认刘丽是被丈夫董某长时间使用家庭暴力打死的。民警还发现死者致命部位,多有紫痕,均系外力作用所致。

悲剧:因接一个电话引起

据该家属院的巡防队员介绍,董和刘丽刚在这里买的房。事发后,董某向民警介绍了此案的经过:7月31日上午,董和刘丽两人在家,刘丽的电话突然响了,董听到刘丽接听电话时,和对方说话的话音比较暧昧。对这种事极为

敏感的董,凑上前想听是男的还是女的。但刘丽当即把电话挂断。董问是谁打来的,刘丽说是她的客户。董上前要看妻子的电话,刘丽不同意。董上前拽住要看,并开始打刘丽。董一直说,当时他太激动,下手渐渐重了起来,不分部位乱打,妻

子被打倒后不动时,董以为妻子在装死。当发现妻子真的不会动后,才拨打120急救。急救人员赶到后确认刘丽已经死亡,董随后拨打了110自首。巡防队员说,他们听到董说,董和刘丽打了两个小时左右。

“结婚才两三天,他就开始打我女儿”

昨日上午,在电厂路派出所,死者的妈妈宋阿姨向警方说,女儿结婚第3天回门(回娘家)时,“我们就发现他开始打我女儿了”。董一直在一家律师事务所工作,是一位法律工作者,多年来一直在考律师证,但没有通过。近段时间董的心

里一直不高兴。女儿刘丽下岗后,就到中原区一新开发的小区售楼部当房产推销员。3个月前,他们在这个家属院买了房,“他们钱不够,我们都帮忙凑了些,想着他们有了新房后,会好好生活,没有想到出了这件事。”宋一边说一边

擦泪。宋阿姨说,董打骂她女儿,越来越成家常便饭,多次晚上女儿在娘家住,董在电话里破口大骂,让女儿回去。“几次骂得我们没有办法,让女儿挂了电话,但他接着还打过来,我们只好把固定电话线拽掉。”

刘丽多次提出离婚,但董坚决不同意

当记者问及刘丽为何不与丈夫离婚时,刘丽的妹夫鹿先生介绍,刘丽多次提出过离婚,有几次董都给刘丽下跪,坚决不离婚,跪后没有效果,他就开始打刘丽。并多次提出,如果刘丽敢离婚,他就对刘丽的父母怎样怎样。

刘丽的爸爸,听到民警询问时,抱头流泪,长叹不已,并自言自语地自责:“我没有尽到保护孩子的责任,以前他打我女儿,我还想着夫妻之间都会有磕磕绊绊的,想着事过去就会好了,看在外孙的份上,我根本没有向坏处想过。”就在7月31日下午,他的小女儿到家后,神

色慌张地说:“爸,你和我妈要坚强一些,一定要顶住。”他当时就想到了可能是大女儿刘丽出事了。“但我想,是不是董把女儿打成重伤,或者腿打折了,真没想到我女儿却被他打死了。我应该对此事早点重视,我没有尽到保护孩子的责任。”

“要是我爸死了,再也不打我和妈妈了”

刘丽7岁的儿子亮亮(化名),一直对妈妈的“死”一知半解,小孩子还不知妈妈的死对他今后的影响,他还不知道悲伤。面对众人的流泪,他还微笑着拉着姨夫鹿先生的手说:“要是我爸爸死了就好了,他再也不会天天打我和妈妈了。”鹿先生说,虽然他和董某是连襟关系,但是两年

来,他一直没有见到过董,基本上说没有来往。只是听妻子说,因为董家经济条件不太宽裕,刘丽就找了一家售楼部,当了房产推销员,工作很累。因为部分买房者白天上班,晚上想去看房,刘丽只好晚上到单位,陪着客户去看房,有时回家晚一会儿,董就怀疑刘丽有外遇,他听到董打刘丽的次数

越来越多。负责此案的电厂路派出所刑侦民警介绍,根据该案件的种种线索,董某的行为,已超出涉嫌伤害,从伤者身上的伤情初步判断,当时董对刘丽实施了3到6个小时的家庭暴力,直到把刘丽打死,董的行为已涉嫌故意杀人。线索提供 孙光华



公安部:家庭暴力案拟作为单列案件查办

公安部拟将“110”报警中心受理的家庭暴力案件,作为单列案件统一备案查办。这是公安部为进一步预防和制止家庭暴力,即将采取的新举措。昨日,公安部有关负责人介绍,以前在查办家庭暴力案件时,公安机关根据案情将其或归入一般婚姻、家庭纠纷,或归入伤害案件。据了解,遏制家庭暴力案件的发生已经成为警

方义不容辞的责任。越来越多的公安派出所挂上了“家庭暴力接报警点”的牌子。不过,警方强势干预家庭暴力需闯四道难关:反家暴法条分散缺乏惩戒措施,家庭暴力属私事观念普遍存在,举证认定处罚都难,民警干预家暴未被列入考核。面对家庭暴力日益增长的态势,发挥合力、实施联动、构建反家庭暴力多部门、

多方面的社会合作救助网络,已经成为政府部门、司法机关和妇联组织的共识。从公安机关发挥的必要作用来观察,警察干预家庭暴力不仅包括人民警察对于家庭暴力行为有法定的调解、制止、处罚、刑事侦查等权力,而且还意味着公安机关与社会其他机构的协调配合,积极防止家庭暴力的发生。法制日报

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

★ 南航河南公司8月1日陆续开通

郑州至长沙 郑州至汕头

郑州至合肥 郑州至桂林

众多折扣 众多期待

8个6航空票务期待您的来电

24小时服务 0371-66666666

送积分 礼品多